
Mladí ľudia sa môžu tešiť na Festival Kariéry 
 

 Čo chcem vlastne v živote robiť? Kde chcem pracovať? Podarí sa mi získať vytúžené 

zamestnanie? Tak to sú často kladené otázky mnohých študentov či absolventov univerzít, ktorí  

budujú základy svojej profesijnej kariéry. Teraz pre nich prichádza event, kde môžu nájsť odpovede 

na tieto otázky a dokonca sa stretnúť so svojimi potenciálnymi zamestnávateľmi.   

Festival Kariéry (predtým Národné dni kariéry – NDK) oslavuje už svoj 20.ročník v doteraz 

nepoznanej podobe. Mladí ľudia popri štúdiu vyhľadávajú ďalšie aktivity, ktoré Festival Kariéry spája 

v podobe ,,edutainmentu“  (výchova+vzdelávanie). Súčasťou Festivalu Kariéry budú viacerí 

potenciálni zamestnávatelia, interaktívne workshopy, zábava či rôzne súťaže. Jednoducho miesto, 

kde sa mladí môžu stretnúť, získať nové kontakty a možno aj prácu. Nové sú aj priestory – Festival 

Kariéry sa bude konať v tradičných priestoroch Starej tržnice v Bratislave 18.-19.marca 2015. Viac 

nám povedala projektová manažérka Zuzana Rišková, ktorá spomína prínosy tohto festivalu pre 

študentov a absolventov. ,,Našou víziou je vytvoriť festival práce pre každého študenta a absolventa 

VŠ, ktorý si chce nájsť prácu, zažiť skutočný ”edutainment” (education + entertainment) a rozšíriť svoj 

network. Chceme sa čo najviac priblížiť našim rovesníkom a preto sme si pripravili tzv. zábavno-

náučný zážitok.  V rámci neho budú návštevníci môcť vďaka interaktívnym testom zistiť, čo vlastne 

chcú v živote robiť, čo všetko ich práca bude zahŕňať a budú si môcť vybrať z ponuky rôznych 

zamestnávateľov. Okrem iného ponúkneme aj inšpiratívne príbehy ľudí, ktorí rozbiehajú alebo 

rozbehli biznis a samozrejme aj prednášky iných obdivuhodných ľudí na rôzne témy. Aby to nebolo 

vždy len o práci, ale aj o zábave, určite nebude chýbať súťaž o lákavé ceny, voľno-časové aktivity ako 

spoločné fotenie sa, konzumácia skvelého jedla a účasť na afterparty!“  

Na Festivale Kariéry sa nezúčastnia len veľké a známe firmy, ale aj mladé inovatívne start-upy. 

Podujatie znovu organizuje najväčšia študentmi vedená organizácia AIESEC, ktorá využíva svoje siete 

kontaktov a každoročne pozýva inšpiratívnych speakrov či osobnosti. Tento rok Festival Kariéry získal 

aj záštitu prezidenta krajiny Andreja Kisku. Ako môžu študenti podľa Zuzany Riškovej vnímať Festival 

Kariéry? ,,Dnes to už podľa mňa  na trhu práce nie je také ťažké ako predtým, veď tu máme kopu 

brigád, organizácií či iných aktivít pre mladých ľudí. Stačí sa ,,iba’’ chopiť šance, trochu chcieť, snažiť 

a spustí sa reťazový efekt – začne sa budovať tzv. network. Najľahšie je povedať si, fajn, zajtra sa do 

toho pustím, no tá ťažká úloha prichádza práve na ten druhý deň, keď treba vstať a pracovať. Na 

druhej strane by človek chcel mať ešte voľno, kamarátov okolo seba, neriešiť ,,svet dospelákov, svet 

financií” a ďalšie náročné otázky. Práve pre toto všetko je tu aj Festival Kariéry. Zisti, čo chceš robiť, 

ako to funguje na trhu práce, porozprávaj sa so zamestnávateľmi, v najlepšom prípade sa aj prihlás 

na jednu z vypísaných pozícií. Všetko v Starej tržnici, s príjemnými ľuďmi, dobrou atmosférou 

v sprievode zábavno-vzdelávacieho programu. Tešíme sa na teba.“ 

 

Tak teda 18-19.marca 2015 v bratislavskej Starej tržnici. Zdá sa, že to tam bude veľmi zaujímavé.  

 

Tomáš Schügerl 

 

 


